Olimpiada Canhguro
2006

Nivel Benjamin (5to. y 6to. Grado)

Escribe LA LETRA de la respuesta correcta en los cuadraditos de la derecha Tiempo: 1 hora y 15 minutos

No se permite el uso de calculadoras. Hay una unica respuesta correcta para cada pregunta. Las respuestas equivocadas bajan
puntos.
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AL COMPLETAR ESTA HOJA TE COMPROMETES A NO DIVULGAR LOS PROBLEMAS DE ESTA OLIMPIADA HASTA MAYO

1) 3 x2006=2005+2007 + X. El valor de X es...
A) 2009 B) 2.008 C) 2.007 D) 2.006 E) 2.005

2) En una calle pequefia, los numeros de las casas del lado izquierdo son 1, 3, 5, 7,..., 19. Los ntimeros de las casas
en el lado derecho son 2, 4, 6,..., 14. ;Cuantas casas hay en esa calle pequena?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19 E) 33

3) Ana tiene Gs. 2.200 y Luisa tiene Gs. 800. ;Cuantos guaranies le debe dar Ana a Luisa para que Ana tenga

el doble de dinero que Luisa?

A) 420 B) 400 C) 320 D) 220 E) 200

4) Los niimeros en el dibujo son los precios que hay que pagar para ir de una ciudad vecina a otra. Juan quiere pagar la
menor cantidad de dinero para ir de la ciudad A a la ciudad B. ;Cual es el menor precio que debe pagar Juan?

A) 90 B) 100 C) 120 D) 110 E) 80
5) La figura muestra una estructura de forma triangular de nueve puntos. ;Cual es el o
menor nimero de puntos que se deben mover para que la estructura tenga forma cuadrada? PP
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® O
o
6) Un canguro entra a un edificio, seglin el /\ — V- /la
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7) Hay tres abuelas, tres madres y tres hijas en un salon. ;Cual es el menor nimero de personas en ese salon?

A) 9 B) 3 C) 6 D) 15 E) 12

8) Observa la figura formada con un alambre.
Con la misma cantidad de alambre se construye un rectangulo.
(Cual de los siguientes es el rectangulo construido?

A B C D E

9) Maria tiene dos faldas, tres blusas y dos pares de sandalias. ;De cuantas formas diferentes puede vestirse Maria?

A) 15 B) 12 C) 10 D) 8 E) 6

10) La mitad de una centésima es...

A) 0,05 B) 0,002 C) 0,02 D) 0,005 E) 0,5

11) Cada dia se corta un trozo de alambre de 20cm de un rollo de alambre de 200cm.;En qué dia se hara el ultimo

corte si el primer corte se hizo un lunes?

A) miércoles B) martes C) sabado D) jueves E) lunes

12) ;Cual es el perimetro de la estrella de la figura que esta formada por cuatro

circulos iguales de radio Scm, un cuadrado y cuatro triangulos equilateros?

/ N
A) 40cm B) 80cm C) 160cm D) 120cm E) 240cm
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13) Observa la flor numerada. Maria quita todos los pétalos con niimeros que al
dividirlos entre 6 den de residuo 2. ;Cuél es la suma de los niimeros de los pétalos %%

que Maria quit6?

A) 114 B) 86 C) 46 D) 84 E) 66

14) Seis cubos pequefios tienen el mismo peso de siete cilindros. Siete cilindros tienen el mismo peso de tres cubos

grandes. Dos cubos grandes tienen el mismo peso de un paquete de chocolate de 200g. ;Cuanto pesa un cubo pequefio?

A) 200g B) 70g C) 100g D) 50g E) 150g

15) Irene, Ana, Katty, Olga y Elena viven en la misma casa: dos de las muchachas viven en el primer piso y tres

de ellas en el segundo piso. Olga vive en piso diferente del de Katty y Elena. Ana vive en piso diferente del de
Irene y Katty. ;Quiénes viven en el primer piso?

A) Katty y Elena B) Irene y Elena C) Anay Olga D) Irene y Katty E) Ireney Olga



16) ;De cuantas formas puedes encontrar el nimero 2006 siguiendo las flechas? 2= =0 ==6
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A) 6 B) 8 C) 10 0 —> 0 —> 6

D) 11 E) 12 {L {L
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17) Seis pesas de 1g, 2g, 3g, 4g, 5g y 6g se colocan en tres bolsas: dos pesas en cada bolsa.
El peso total de las pesas en una bolsa es 9 gramos y en otra bolsa es 8 gramos.
(Cuales pesas estan en la tercera bolsa?

A) 4gy2g B) Sgy2g C) 3gylg D) 6gylg E) 4gyg

18) Se necesitan 9kg de pintura para pintar todas las caras del cubo
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(Cuantos kilos de tinta necesitas para pintar la superficie en blanco?

A) 7 B) 6 C) 4,5 D) 3 E) 2

19) ;Cual es la plantilla del cubo de la derecha?

(] (] - C | o | o

E ninguna de esas

20) La suma de los digitos de un nimero de tres digitos es 12. El digito en la posicion de las unidades
excede al colocado en las decenas en 5 y al colocado en las centenas en 4. ;Cual es el nimero?

A) 237 B) 732 C) 372 D) 327 E) 723

21) Una cartulina con la forma de un hexagono regular, como el de la figura, se dobla de tal
forma que los tres vértices marcados se unan en el centro del hexagono. ;Qué figura se obtiene?

A) Una estrella de seis puntas B) Un dodecagono C) Un hexdgono

D) Un cuadrado E) Un triangulo

22) ;Cuantos nimeros de cuatro digitos hay tales que la suma de los digitos sea 4 y su producto 0?

A) 19 B) 16 C) 15 D) 14 E) 12




23) En un dado, la suma de los puntos en sus caras opuestas es 7. ;Con cual de las siguientes plantillas no se puede
construir un dado que cumpla con esa regla?

4
: 4]2]3] U : 1265
1(4]16]3 15 & | 4 2|36 4
5 51 |1 3
A B C D E
24) ;Cual es la suma de todos los numeros naturales que dividen a 24?
A) 60 B) 48 C) 46 D) 36 E) 62

25) Maria y su hermano Miguel tienen varios chocolates. El nimero de chocolates de Maria es dos tercios
del ntimero de chocolates de Miguel, pero cada chocolate de Maria es tres veces mas pesado que cada uno

de los de Miguel. ;Cuantas veces pesan mas los chocolates de Maria que los de Miguel?

A) 9 B) 6 O 3 D) 2 E) 1

26) La suma de las edades de los gemelos Juan y Maria es 30 afios. Ellos nacieron cuando su mama tenia 30 afios.

Dentro de 30 afios, /cuantos afios tendra la mama de los gemelos?

A) 90 B) 75 C) 70 D) 60 E) 45

27) ;Cual es la diferencia entre la suma de los primeros 1.000 numeros pares positivos y la suma

de los primeros 1.000 nimeros impares positivos?

A) 1 B) 500 C) 1.000 D) 1.500 E) 2000

28) La longitud del segmento OE es 2006cm. Se toman tres puntos A, B y C en el segmento OE tales que:
longitud de OA = longitudde BE = 1.11lem  ; longitud de OC = 70% de longitud de OE.

(En qué orden veremos los puntos desde O hasta E?

A) O-A-B-C-E B) O-A-C-B-E C) O-C-B-A-E D) O-B-C-A-E E) O-B-A-C-E

29) En una bolsa hay 11 pelotas rojas, 8 blancas y 6 negras. ;Cual es el menor nimero de pelotas

que se deben sacar para tener la garantia de tener una pelota blanca y una negra?

A) 14 B) 20 C) 17 D) 13 E) 19

30) Observa desde el lado izquierdo la construccion formada
por 4 dados (la suma de los puntos en sus caras opuestas es siete).
La suma de los puntos de cada par de caras pegadas es ocho. .

(Cual es la suma de los puntos de las caras que observas? — . AL

A) 17 B) 15 C) 13 D) 12 - s




